



Сотрудники Грозненского МСО приняли участие во всероссийской акции "Собери ребенка в школу"



Сотрудники Грозненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике приняли участие в акции «Собери ребенка в школу» и приобрели необходимые школьные принадлежности для детей из малообеспеченных семей в селе Памятой.

Для вручения подарков будущему первокласснику Сайфулле и его юной односельчанке второкласснице Сумаи, следователи приехали в небольшое горное село Памятой Шатойского района.

Дети были искренни рады гостям и с удовольствием поделились со следователями своими планами на будущее. Не по годам серьезный Сайфулла, пообещал радовать маму и всех своих близких отличной учебой, так как в будущем мечтает стать врачом, а второклассница Сумая, видит себя во взрослой жизни учительницей в своей родной школе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Офицеры вручили ребятам школьные ранцы с канцелярскими принадлежностями, мягкие игрушки, а также фрукты и сладкие подарки.

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1715361>